

北欧海盗 杀回来了！

□新华社记者 郑新

出战3场取得两胜一平 本届世界杯上的3支北欧球队在首轮交出亮眼的成绩单。曾经一度沉沦的北欧足球，在布洛林、利特马宁、劳德鲁普兄弟、古德约翰森、伊布拉希莫维奇等人留下的经典故事封后，将开始重新书写新的传奇。

凭借高大的身材、强悍的打法和顽强的斗志，北欧一直是国际足坛不容忽视的力量。在传统的丹麦、挪威、瑞典、冰岛、芬兰5支队伍之中除了芬兰稍逊，其他都曾在此前的洲际大赛上给人留下深刻印象。不仅有瑞典夺得1958年世界杯亚军和1994年世界杯季军，丹麦加冕1992年欧洲杯冠军的荣誉，还留下过挪威击败巴西、丹麦轻取法国、冰岛逆转英格兰等名局。

但北欧球队在近几届世界杯的表现令人失望。南非世界杯上，独苗丹麦无缘小组出线，巴西世界杯32强中更是没有一支北欧球队。北欧板块的塌陷，从世界排名上也可见一斑。丹麦在1996年高居第六，一路下滑到2016年的第46位；瑞典在本世纪头

几年均位列世界前15，到2014年已滑落至第44位。当北欧足球一度只有伊布一个人，而非一支球队去捍卫时，童话、神话、史诗都早已远离人们的记忆。

本届世界杯是在扩军至32强后首次有3支北欧球队亮相。在艰难的欧洲区预选赛上体现出不俗实力的冰岛、丹麦和瑞典，来到俄罗斯更加凶悍。冰岛用军队般严明的纪律和坚决的反击逼平上届亚军阿根廷，达成地狱难度的任务。丹麦在与世界排名相仿的秘鲁队的鏖战中，凭借小舒梅切爾的稳健小胜对手。瑞典人则是在破城锤式的强攻之下终于敲开太极虎大门，取得开门红。

比场上表现更令人惊喜的是球星重新涌现。埃里克森、小舒梅切爾、福斯贝里、林德洛夫，以及尚不满20岁的皇马外租球员挪威人厄德高，均在近期俱乐部赛事中表现不俗。再加上两年前就已经震撼世人的冰岛队贡纳松等低调实力派，兵强马壮的海盗军团，虽未产出鹤立鸡群的超级巨星，但有了更加稳固的整体实力。

这些球员的出现并非一朝一夕之功，而是长期且科学坚持青训的成果。瑞典在2015年U21欧青赛登

顶冠军，决赛首发的11人中赫兰德、奥古斯丁松等5人登陆本届世界杯。它在半决赛上击败的丹麦队，也为球队本届23人大名单输送了不少球员。冰岛队也在2011年的这一赛事上打进过8强，贡献了比亚尔纳松、西于尔兹松等在内的近半支国家队。

解决了人才断档，本届世界杯的天时地利人和都利于海盗的发挥。毕竟开赛以来20摄氏度上下的赛场气温北欧球队再熟悉不过，比经常要在27、28摄氏度的天气打比赛的不少南美、西亚、非洲球队更得心应手。同时，由于路程较近，北欧球迷前来现场助威的热情也颇为高涨，对比乌拉圭对阵埃及时球场上坐不满3万余远征军前来为主队助威的冰岛，球迷光是用战吼就震慑了阿根廷，成为这场平局中名副其实的第十二人。

在取得上佳开局后，三强也可以小小期待一下小组出线了。毕竟上次有北欧球队闯进16强还是在2006年。熬过了南非和巴西的骄阳，开赛以来冷门迭爆的俄罗斯世界杯，也许正是为了等待裹挟着北风与冰霜的海盗们重新起航。

(新华社北京6月18日电)



足球 E组:巴西平瑞士

6月17日，巴西队球员内马尔(左)在比赛中与瑞典队球员贝赫拉米(中)在比赛中拼抢。当日，在顿河畔罗斯托夫进行的2018俄罗斯世界杯足球赛E组小组赛，巴西队以1比1战平瑞典队。

新华社记者 陈益宸 摄

冰岛队世界杯首战 国内收视率高达99.6%

新华社北京6月18日电 冰岛队于16日完成了他们的世界杯首秀，以1:1逼平南美劲旅阿根廷队，现场的冰岛球迷欢呼响彻体育场，而冰岛国家队在社交网络公布统计数据，当天这场比赛在冰岛国内的收视率高达99.6%。

据统计，冰岛约有33.5万人，是本届世界杯参赛国家(地区)人口最少的。

在这场比赛中，阿根廷队的阿圭罗打破僵局后，冰岛队仅用四分钟就扳平比分，并在下半场化解了梅西的点球，将一场平局守到终场哨响。

看2018俄罗斯世界杯

突尼斯队主教练：我们的目标是闯进八强

新华社伏尔加格勒6月17日电 (记者 袁梦晨 赵焱 石松)突尼斯队主教练马鲁尔17日在对阵英格兰队的世界杯赛前新闻发布会上信心满满地称，自己球队的目标是从小组出线甚至打进八强。

在伏尔加格勒体育场，这位55岁的主教练表示，自己的球队赛前准备充分，进步明显，同时球员也很年轻，特别是热身赛的成绩给了我们信心。

突尼斯队最近五场热身赛取得了2胜2平1负的成绩，其中他们逼平了葡萄牙队，一球小负西班牙。

马鲁尔表示，自己的球队有实力与同组的英格兰和比利时这两支强队一较高下。

当被问及突尼斯队此次世界杯有何目标时，马鲁尔说：我们的目标是从小组赛中突围闯入八强，甚至闯入八强。

谈及对阵英格兰队的战术时，突尼斯队主教练认为球队会重点盯住英格兰队中场阿里，特别是要切断他与前锋凯恩之间的联系，对我们来说这十分重要，他们两人本赛季都同在热刺队踢球。如果能切断他们之间的联系，那我们取得比赛优势。

发布会上，一名英国记者问马鲁尔如何看待有英国媒体担心世界杯对手会激怒英格兰球员阿里，迫使其在场上做出鲁莽行为甚至拿到红牌时，马鲁尔边笑边说：你给我提了个好建议，我还真没想到。

本届世界杯突尼斯与英格兰、比利时和巴拿马同在G组。18日突尼斯队将在伏尔加格勒体育场迎战小组赛首个对手英格兰队。



足球 F组:瑞典队胜韩国队

6月18日，瑞典队球迷在比赛后庆祝球队取得胜利。当日，在下诺夫哥罗德进行的2018俄罗斯世界杯足球赛F组小组赛中，瑞典队以1比0战胜韩国队。

新华社记者 杨磊 摄

《内蒙古自治区促进新型墙体材料发展办法》

《内蒙古自治区促进新型墙体材料发展办法》已经2018年5月11日自治区人民政府第5次常务会议审议通过，自治区主席于2018年6月14日签发，现予公布，自2018年8月1日起施行。

第一条 为了促进新型墙体材料的健康发展，保护土地资源和生态环境，节约能源，提高资源综合利用效率，根据《中华人民共和国循环经济促进法》等国家有关法律、法规，结合自治区实际，制定本办法。

第二条 自治区行政区域内从事新型墙体材料的研究、开发、生产、推广、应用和监督管理活动，适用本办法。

第三条 本办法所称新型墙体材料，是指以非粘土为原料生产的，有利于节约土地和资源综合利用，有利于保护生态环境和改善建筑功能，符合建筑安全、质量和环保标准的墙体材料。

新型墙体材料的范围按照国家和自治区公布的新型墙体材料目录确定。

第四条 发展新型墙体材料应当遵循促进循环经济发展、技术创新、节能环保、资源综合利用的原则。

第五条 旗县级以上人民政府应当加强对发展新型墙体材料工作的领导，将发展新型墙体材料纳入国民经济和社会发展规划，合理布局新型墙体材料生产企业，协调解决新型墙体材料发展中的重大问题。

第六条 自治区人民政府经济和信息化主管部门负责全区新型墙体材料的发展工作，其所属的墙体材料革新机构负责日常监督管理工作。

盟行政公署、设区的市人民政府主管墙体材料革新的部门负责本行政区域内新型墙体材料的发展工作。

旗县级以上人民政府住房和城乡建设、发展和改革、财政、自然资源、生态环境、市场监督管理、税务、科技等有关部门，按照各自职责做好新型墙体材料发展的相关工作。

苏木乡镇人民政府、街道办事处应当协助有关主管部门做好新型墙体材料在农村牧区的推广应用工作。

第七条 鼓励互联网与墙体材料行业深度融合，发展电子商务，建立新型墙体材料供应、采购电子商务和服务平台，提高新型墙体材料物流信息化和供应链协同水平。

第八条 自治区人民政府经济和信息化主管部门应当建立新型墙体材料生产企业信用档案，将企业信用信息与公示系统资源共享，健全诚信激励和失信惩戒机制，强化社会监督。

第九条 新型墙体材料行业协会应当加强行业自律，发挥其在新型墙体材料发展过程中的协调服务作用。

第十条 自治区人民政府经济和信息化主管部门会同有关部门根据国家和自治区产业政策，制定新型墙体材料发展规划，并组织实施。

第十一条 旗县级以上地方人民政府及其有关部门应当发挥投资、税费、价格等政策的引导和调控作用，鼓励和支持新型墙体材料的研究、开发、生产和推广应用。

第十二条 鼓励科研机构、大专院校、企业和个人研究、开发科技含量高、拥有自主知识产权、节约能源和资源、有利于环境保护的新型墙体材料以及相关技术、设备和工艺，并按照国家规定享受优惠政策。

第十三条 对于符合自治区战

略性新兴产业重点发展领域的新型墙体材料生产项目，给予专项资金扶持。

第十四条 对于符合国家、自治区产业政策的新型墙体材料生产企业，旗县级以上人民政府及其有关部门应当在规划、用地、财政等方面提供支持。

第十五条 工业固体废物产生排放企业应当为新型墙体材料企业消纳工业固体废物提供便利和支持。

第十六条 自治区推广煤矸石、粉煤灰、尾矿、工业副产石膏、陶瓷渣粉等固体废物在新型墙体材料中的综合利用，鼓励利用建筑垃圾、生活垃圾、城镇污泥生产新型墙体材料。

第十七条 新型墙体材料生产企业应当按照强制性国家标准、行业标准、地方标准开展生产，鼓励新型墙体材料生产企业采用推荐性国家标准、行业标准、地方标准。

鼓励新型墙体材料生产企业制定高于推荐性标准相关技术要求的企业标准或者团体标准。

新型墙体材料产品没有国家标准和行业标准，自治区人民政府经济和信息化主管部门应当会同市场监督管理部门制定地方标准。

第十八条 新型墙体材料生产企业应当依法向生态环境行政主管部门报批项目环境影响评价文件，建设与项目相配套的环境保护设施，并依法开展项目竣工环境保护验收。

第十九条 新型墙体材料生产企业应当采取措施，防止在生产建设或者其他活动中产生的废气、废水、废渣、粉尘、噪声等对环境造成

的污染，并符合相关环境保护标准和要求。

第二十条 鼓励新型墙体材料生产企业自主申请新型墙体材料产品认证，经过认证的新型墙体材料产品纳入新型墙体材料目录，其生产企业按照国家和自治区规定享受优惠政策。

第二十一条 禁止损毁耕地、草原、林地烧砖，在自治区人民政府规定的期限和区域内，禁止生产、销售和使用的粘土砖。

禁止新建、改建、扩建粘土砖生产项目。

禁止使用国家明令淘汰的工艺和设备生产新型墙体材料。

第二十二条 盟行政公署、设区的市人民政府、旗县级人民政府所在地建设项目应当以预拌混凝土替代现场搅拌混凝土，逐步推广应用高性能混凝土。

盟行政公署、设区的市人民政府所在地、旗县级人民政府所在地建设项目应当以预拌砂浆替代现场搅拌砂浆。

除列入文物保护的古建筑修缮工程、基础工程或者经有关主管部门确认，对建筑结构有特殊要求的建设工程确需使用粘土砖等传统墙体材料外，其他各类建设工程，禁止使用粘土砖。

第二十三条 使用财政性资金的建设工程项目，城镇规划区、开发区范围内的新建、改建、扩建建设工程项目，应当优先采购新型墙体材料。

鼓励建设工程项目使用装配式预制构件、墙板部品。

鼓励农村牧区居民建房使用新型墙体材料。

第二十四条 销售新型墙体材料应当提供该产品的检验报告和产品使用说明书。未经检验或者检验不合格的新型墙体材料产品，不得在市场上销售或者在建筑工程中使用。

生产新型墙体材料的企业应当按时向企业所在地墙体材料革新机构报送生产经营数据。

第二十五条 旗县级以上人民政府自然资源行政主管部门应当严格控制现有粘土制品生产企业的取土范围和规模，加强对粘土制品生产企业取土的监督管理。

第二十六条 自治区人民政府住房和城乡建设行政主管部门应当编制使用新型墙体材料的设计、施工技术规范、标准图集和验收规程，编制新型墙体材料产品造价信息和预算定额，规范新型墙体材料的应用。

第二十七条 建设单位应当执行民用建筑节能强制性标准，按照施工图设计文件和相关规范要求使用新型墙体材料。按照合同约定由建设单位采购新型墙体材料的，建设单位应当保证其符合施工图设计文件和相关规范要求。

设计单位应当按照民用建筑节能强制性标准选用新型墙体材料，在施工图设计文件中标明新型墙体材料的规格、型号、性能等技术指标。

施工图设计文件审查机构应当对施工图设计文件中新型墙体材料的内容进行审查。

施工单位应当按照施工图设计文件要求使用新型墙体材料。确需变更的，应当经原施工图设计文件的设计单位和审查机构同意。

工程监理单位应当按照施工图设计文件的要求，对工程中使用新型墙体材料情况进行监理，发现施工单位未按照民用建筑节能强制性标准进行施工的，应当要求施工单位改正，施工单位拒不改正的，工程监理单位应当及时报告建设单位，并向有关主管部门报告。

第二十八条 墙体材料革新机构应当对墙体材料生产情况实施监督检查，住房和城乡建设行政主管部门应当对墙体材料的使用情况实施监督检查。监督检查时，应当有两名以上工作人员参加，并出示行政执法证件，告知检查的依据、内容、方式和要求，制作现场检查笔录。

第二十九条 违反本办法规定的行为，《中华人民共和国循环经济促进法》《民用建筑节能条例》等有关法律、法规已经作出具体处罚规定的，从其规定。

第三十条 新型墙体材料生产企业虚报、瞒报、伪造、篡改、拒报或者屡次迟报生产经营数据的，由旗县级以上人民政府经济和信息化主管部门责令改正，给予警告，并予以通报。

第三十一条 旗县级以上人民政府经济和信息化主管部门、住房和城乡建设等有关行政主管部门的工作人员在新型墙体材料管理工作中滥用职权、徇私舞弊、玩忽职守、谋取非法利益的，对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予行政处分；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

第三十二条 本办法自2018年8月1日起施行。